

培训起纠纷,千名教师南京“罢课”

多为安徽、江苏小学英语老师,当地警方已介入调查

星报讯(林巧芬 记者 胡昊) 本来是一个“高规格”的培训,没想到却乱成一锅粥。昨日,南京审计学院莫愁湖校区体育中心内乱成一团,1300多名来自全国各地的小学英语教师纷纷怀疑自己遭遇了“骗子”,并集体“罢课”讨要说法。据悉,参与培训教研活动的教师多为安徽、江苏两省小学英语老师。

明光市某小学英语教师杨老师(化姓)告诉记者:“大约两个星期前,学校通知我要组织骨干教师参加中国教育学会小学教育

专业委员会主办的一次培训,会务费是380元,一共3天,加上住宿费和餐饮费,每人大约要1000元。”

9月23日下午,杨老师和学校的另外几名老师一起来到南京,当天每人交了380元的会务费。之后,他们发现参加培训的1000多名老师来自全国各地,有的住宿费和餐饮费也是交给主办方的,一下子交了1000多元,主办方说第二天给发票。

然而,9月24日上了一天课后,参加培训的教师对专家上课的水平提出质疑。同

时,他们发现30个听课的小学生也是随意安排的,竟然有三年级的学生被喊来上五年级的课供大家“观摩”。

“专家”在上课期间不断向教师们推销印刷非常粗糙的书籍,“还说可以为我们的论文评等级,一篇100块钱。”

9月25日上午,就在一位当时收会务费的女工作人员给大家开发票时,矛盾激化了。先去的教师开发票还可以,再去开发票的教师却被告知发票没有了。同时有几位教师说,上网查询发票代码却显示是一家

LED广告公司。

于是,1300多名教师集体“罢课”,纷纷找主办方要求退钱,但这时上课的“专家”和现场主持人都说自己只是被聘请来的,根本不是主办方的人!

昨日下午,主办方一位女性工作人员一度被情绪激动的老师们围困在一辆警车车内。事发后,南京警方赶到现场维持秩序。在警方的协调下,部分老师拿到了主办方退还的部分费用。

目前,南京警方正对该事件进行调查。



“农交会”喜获大丰收

合同金额达899亿元

星报讯(柴一梅 记者 何曙光) 记者昨日从2011中国安徽(合肥)农业产业化交易会成果发布会上获悉,今年“农交会”上,22个省、市、自治区农业部门组团参会,参加本届交易会的驻华使节、境外企业、与会客商以及外省参展企业均为历届交易会之最。

今年的农交会就像农民收粮一样,获得了大丰收。记者在发布会现场了解到,本届农交会共签订投资项目304个,合同金额达899亿元,比去年增加了三倍。签订贸易订单713份,贸易额达384亿元。

假装病人,专门到医院开贵的药

涡阳法院审结首例医疗诈骗案

星报讯(侯玉琪 张振岭 曾梅 记者任杰) 以病人的身份从医院开出昂贵药品,转手又拿假药调包退货骗钱,转眼间几千元就落入腰包。近日,记者了解到,这起涡阳首例医疗诈骗案已审结,主犯梁某获刑八个月。

2009年4月28日,蒙城人梁某伙同田某、侯某、陈某,来到涡阳县人民医院,由

同伙田某冒名王萃找医生看病开出处方,在收费处交费后购买20盒贺普丁(拉米夫定),梁某和侯某负责掩护,由陈某将事先准备好的20盒假贺普丁交给田某,与刚刚购买的20盒贺普丁进行掉包。田某在医院取药处以开错药为借口将20盒假贺普丁退给药房,田某又去医院收费处退回买药款4400元。之后,梁某等人把20

盒贺普丁销赃后平分。

2010年4月15日,涡阳县人民检察院以梁某涉嫌诈骗罪将其批准逮捕,上网追逃。随后,梁某去北京丰台作案被当场识破,2010年9月15日,梁某被丰台区人民法院判处有期徒刑八个月。2011年3月31日,再次犯案的梁某被天津市汉沽区公安机关抓获,后由涡阳县公安局执行逮捕。

违法超车引发不满

两司机上演“全武行”

星报讯(冯冰 记者 胡昊) 就是因为在下高速公路时,一辆小型轿车违法超车,两司机竟把车停在收费道口后互殴,导致高速路道口交通严重阻塞。幸亏执勤交警很快赶到,事态才得以平息。

日前,滁州高速交警四大队接到辖区明东收费人员的报警,称道口发生了一起因交通事故引发的纠纷,收费站现被严重堵塞。民警赶到现场后发现,一辆南京轿车、一辆山东中型货车先后停放在收费站出道口上,车旁两名男子仍在相互撕扯。

民警立即制止住双方的斗殴。原来,山东货车和南京轿车当时都准备从明东收费站下高速公路。在快进收费道口时,轿车强行超车,引发货车司机不满,两人干脆在高速公路出口上演了“全武行”。

由于双方伤势并无大碍,民警在对双方的过错提出严厉批评后,两司机终于握手言和,各自驱车上路。

自家船舶“转不动”,挪用公款买燃油

原和县渔业运输公司经理挪用廉租房补贴款被判五年

星报讯(蔡道林 林宗军 记者 张发平) 身为渔业运输公司负责人,沈某竟然挪用发给渔民的廉租房补贴款共计46万元,用于自家船舶运营所需。9月23日,和县法院以挪用公款罪,判处沈某有

期徒刑五年。

据介绍,沈某原任和县渔业运输公司经理。2010年12月,沈某自家有条船舶因资金短缺无法起航,他利用职务之便,从公司会计沈某某手中将渔民廉租房补贴

款挪出25万元,用于本人船舶运输经营。2011年元月,沈某再次从该公司职员侯某某手中保管的廉租房补贴款中挪出8万元,用于自家船舶购买燃油。此后,沈某故伎重施,共挪用补贴款46万元。

这不是“宝马”,这是“灰机”!

疯狂轿车狂飙时速201公里受罚



星报讯(汪芳喜 记者 王涛) 一辆宝马轿车在高速公路上有超速50%以上的违法行为4次,最快的一次竟然狂飙出201公里的时速,成为名副其实的“飙车王”。9月22日,安庆高速交警三大队给该车车主开出了罚款1000元记6分的罚单。

当日10点30分,安庆高速交警三大队

非现场处罚室有一位驾驶员来处理轿车的违法行为。民警通过登录公安网违法信息查询系统发现,该车号为皖AQ79××的宝马轿车自去年3月以来,在安徽省内的高速公路上有17次超速违法记录。其中4次超速50%以上,最高一次时速竟达到了每小时201公里,都快赶上飞机起飞时的速度了,是名副其实的“飙车王”。

经了解,该车驾驶员是安庆人,在合肥做生意。2011年4月8日,车主当时为了去上海机场赶飞机,加上高速公路路况又

好,就在沪渝高速芜湖段把车子开出了201公里的时速。

又讯(谢德胜 记者 王涛) “警察同志,我真的错了,下次再也不酒后开车了……”9月22日7时,凌晨2时刚喝完酒的正三轮摩托车驾驶人梁某被马鞍山市交警二大队金盛路口执勤民警查获。经现场呼气酒精测试,梁某体内酒精含量已达67.3mg/100ml。

民警从询问中得知,9月21日夜,在该市从事运输的梁某与一帮同行干完活后,

相约在该市某大排档畅饮,直至22日凌晨2时左右方尽兴而归。

6时许,梁某一觉醒来,自己觉得酒劲已经散去了不少,仍满身酒气的梁某不听妻子的劝阻,还是心存侥幸驾车出门了。

梁某自认为交警部门一般只会在晚上查酒驾,更何况自己所行驶的江大道路宽车多,交警想逮到自己也没那么容易。可让梁某没想到的是,他刚驾车行驶到金盛路口,执勤民警就在滚滚车流中发现了“异样”的他。